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Περιγραφή: 
Εποξειδικό σύστηµα 2-συστατικών για συγκόλληση διά-
φορων δοµικών στοιχείων µε  πολλές εφαρµογές για 
συγκόλληση, σφράγιση και πλήρωση.  
 

Ενδείκνυται ειδικά για:  

 Συγκολλήσεις που απαιτούνται µεγάλες απαιτήσεις 
π.χ. ναυπηγικές εφαρµογές, όπου οι κοινές κόλλες 
δεν έχουν ισχυρά αποτελέσµατα 

 Πολύ δυνατό σφράγισµα / επισκευή  αρµών ή 
ρωγµών σε κονιάµατα και µπετόν 

 Γέµισµα / σφράγισµα διάκενων από συνδετικές 
κονίες µε το υποδάπεδο  

 Γέµισµα κενών γωνιών, αποτυπώµατα αρµών, 
προφίλ, καλουπιών από µέταλλο ξύλο ή πλαστικό 
κ.α.  

 Επισκευή κεραµικών πλακιδίων, πέτρας, µπετόν 
κ.α. 

 Για εµφύτευση / πάκτωση σιδηρού οπλισµού σε 
σκυρόδεµα. 

 
 
Ιδιότητες / Πλεονεκτήµατα: 
2-συστατικών παχύρευστη, επισκευαστική κόλλα µε 
βάση εποξειδικές ρητίνες, µε ανόργανα γεµιστικά (fillers) 
για πολλές εφαρµογές. Συγκολλά κάθε δοµικό υλικό π.χ. 
γυαλί, µέταλλο, κεραµικά, λάστιχο, δέρµα, fiberglass, 
πορσελάνη, ξύλο, καουτσούκ, πλαστικά εκτός από 
TEFLON & PE. Αναπτύσσει εξαιρετική πρόσφυση σε 
ορυκτές ή άλλες λείες δοµικές επιφάνειες µε εξαιρετικές 
µηχανικές αντοχές.  
 

 
 
Σύνθεση: Ειδική εποξειδική ρητίνη µε σκληρυντή   
 

 Παχύρρευστη υφή 
 Θιξοτροπικό υλικό 

 Γρήγορη σκλήρυνση 

 Αντέχει στο νερό & στον παγετό 

 Αντέχει στα χηµικά  

 
Τεχνικά ∆εδοµένα: 
Τύπος συσκευασίας: ∆οχείαΡΕ 
Συσκευασία: Α+Β 1000 gr, 10kg 
Αποθήκευση: Ελάχιστον 6 Μήνες 
Χρώµα: Α: Λευκό  

Β: Καστανό 
Ειδικό Βάρος (Α+Β): 1,298 kg/l 

Αναλογία Ανάµιξης: Α:Β = 1 προς 1 µέρος βάρους 
Θερµοκρασία Εφαρµογής: Ελάχιστη 5°C στο δάπεδο 
Ανοιχτός Χρόνος: 30-40 Λεπτά* 
Στέγνωµα: 3-5  Ώρες* 
Τελικές Αντοχές: Μετά από περίπου 2-3 µέρες* 

*στους 20 °C και Κ.Σ. 
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Οι παραπάνω πληροφορίες αφορούν µόνον το συγκεκριµένο προϊόν, όπως αυτό έχει προσδιοριστεί και οι ίδιες πληροφορίες πιθανώς δεν ισχύουν αν αυτό συνδυαστεί µε οποιαδήποτε 
άλλα υλικά ή µε οποιαδήποτε διαφορετική διεργασία. Οι πληροφορίες απ' όσο γνωρίζει η εταιρία µας είναι ακριβείς και αξιόπιστες, χωρίς αυτό να αποτελεί δήλωση ή εγγύηση. Παραµένει 
ατοµική ευθύνη του καταναλωτή ή χρήστη για να κρίνει αν ικανοποιείται από την καταλληλότητα και πληρότητα των πληροφοριών, για την συγκεκριµένη εφαρµογή του προϊόντος. 
Με την παρούσα έκδοση καταργούνται όλα τα προηγούµενα Τεχνικά Φυλλάδια του προϊόντος που προϋπήρχαν. Σεπτέµβριος 2004 
 

Προεργασία Υποστρώµατος: 
Το υπόστρωµα πρέπει να είναι στεγνό, ικανό να δεχθεί το 
προϊόν και ελεύθερο από κάθε ουσία που µπορεί να 
επηρεάσει την εφαρµογή.  

Οι ορυκτές επιφάνειες πρέπει να καθαριστούν από τη 
σκόνη. Λείες και σκληρές επιφάνειες π.χ. µέταλλο ή 
πλαστικό πρέπει να απολιπανθούν και να καθαριστούν µε 
διαλυτικό.  

Η καλύτερη πρόσφυση επιτυγχάνεται σε τραχιές πορώδεις 
επιφάνειες.  

ΠΡΟΣΟΧΗ ∆ΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΣΕ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΠΑΡΑΜΙΚΡΗ ΥΓΡΑΣΙΑ!!! 

Λαµβάνετε υπόψη σας τις Οδηγίες των Τεχνικών 
Φυλλαδίων για κάθε προϊόν. 

Εφαρµογή: 
1. Η αναλογία ανάµιξης είναι: 1 µέρος Ρητίνης Α προς 1 

µέρος βάρους Σκληρυντή Β. Αν αναµιχθούν τα 2 
συστατικά στην προαναφερόµενη αναλογία τότε επι-
τυγχάνεται ανοιχτός χρόνος µίγµατος 30-40 λεπτά.  

2. Σφραγιστικό: Αναµίξτε προσεκτικά τα δύο συστατικά Α 
και Β, ώστε να οµογενοποιηθούν επαρκώς και 
ανάλογα µε την αναλογία ανάµιξης των 2-συστατικών 
προκύπτει και ο ανοιχτός χρόνος. Φροντίζετε να 
αναµιγνύετε τόση ποσότητα, όση µπορείτε να 
δουλέψετε στον ανοιχτό χρόνο.   

3. Απλώστε το υλικό στις επιφάνειες που θα 
συγκολλήσετε και µε µια σπάτουλα στρώστε το. Αν 
θέλετε να µείνει ιδιαίτερα λεία η επιφάνεια, τότε 
χρησιµοποιήστε ένα φύλλο από PE (δεν συγκολλιέται 
από την κόλλα), ώστε όταν το αποµακρύνετε µετά την 
σκλήρυνσή της να µείνει λεία η τελική επιφάνεια της 
κόλλας.  

4. Καθαρίζετε αµέσως µετά τη χρήση τα εργαλεία µε 
διαλυτικό. Σκληρυµένο υλικό αποµακρύνεται µόνον µε 
µηχανικά µέσα.  

 

Χρήσιµες Πληροφορίες: 

 Το προϊόν στην αρχική του συσκευασία σε ξηρό χώρο 
µπορεί να αποθηκευτεί  6 µήνες τουλάχιστον. Ανοιχτές 
συσκευασίες, πρέπει να κλείνονται καλά και φροντίστε να 
τις χρησιµοποιήσετε το συντοµότερο δυνατόν. 

 Οι καλύτερες περιβάλλουσες θερµοκρασίες είναι µεταξύ: 
10-25°C. Υψηλές θερµοκρασίες επιταχύνουν τη σκλήρυν-
ση.   

 Το προϊόν προσβάλλει πλάκες από Styropor. Πλαστικές 
επιφάνειες προτείνεται να τις δοκιµάζετε. 

 Γεµίζετε αρµούς  σε τσιµεντοκονίες ή µπετόν µετά από την 
ωρίµανσή τους, ώστε η τυχόν υπάρχουσα υπολειµµατική 
υγρασία της κονίας να µην καταστρέψει την κατασκευή. 

  Πληρώνετε µόνον τις ρωγµές που διατρέχουν εγκάρσια τις 
κονίες και όχι τις τριχοειδείς και επιφανειακές ρωγµές.  

Εργασιακή- και Περιβαλλοντική Προστασία: 
Συστατικό Α: Ερεθιστικό. Εύφλεκτο. Αποφεύγετε την έκθεση σε 
πηγές θέρµανσης. Μην καπνίζετε. Μην εισπνέετε τους ατµούς του 
προϊόντος.  

Συστατικό Β: Περιέχει αµίνες. Επιβλαβές. Μπορεί να προκαλέσει 
έγκαυµα. Προστατεύστε το από θέρµανση & από ηλιακή 
ακτινοβολία. 

Και τα δύο συστατικά: Χi ερεθίζουν τα µάτια, το αναπνευστικό 
σύστηµα και το δέρµα. Μπορεί να προκαλέσει ευαισθητοποίηση 
κατά την εισπνοή και την επαφή. Μετά την επαφή µε το υλικό 
προστατέψτε το δέρµα µε µια κρέµα προστασίας και τα µάτια µε 
ειδικά προστατευτικά γυαλιά. Αν έρθει σε επαφή µε τα µάτια 
ξεπλύνετέ τα καλά µε άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συµβουλή. 
Μελετήστε καλά τις πληροφορίες ασφαλείας στη συσκευασία και 
τα Φυλλάδια Ασφαλείας του προϊόντος. Αν σκληρυνθεί το υλικό 
δεν έχει κανένα κίνδυνο για τον άνθρωπο και το φυσικό 
περιβάλλον. 

 [Απόρριψη]:  

Μην τα ρίχνετε στο σύστηµα αποχέτευσης, στο νερό ή στο χώµα. 
Απορρίψτε µε τους ισχύοντες τοπικούς κανονισµούς. Συλλέξτε το 
προϊόν και αφήστε το να στερεοποιηθεί  και απορρίψτε το σαν 
Οικοδοµικό Απόβλητο. 

Το µη στερεοποιηµένο υλικό απορρίψτε το σαν ειδικό απόβλητο. 
 


